

## Hajnóczy-sok újra Erdélyben

A Hajnóczy József Gimnázium 11. évfolyamos diákjaiként ez évi tanévünket a megszokottól eltérően, egy 3 napos tanulmányi kirándulással zártuk le. Tanáraikkal együtt „meghódítottuk” Erdélyt. Utunk már az első napon igen korán kezdődött az előttünk álló hosszú buszozás miatt. Átlépve a schengeni határvonalat Nagyváradra érkeztünk. Itt megtekinthettük Szent László királyunk hermáját és az azt őrző impozáns templomot, valamint a váradi várromot. Ezt követően Kőrösfőre, a Körös folyó torkolatához látogattunk el, ahol a helyi történelmi templomot néztük meg. Szállásunk magas hegyek között, a Székelykő lábánál épült. A vendégház egy hatalmas udvarral is rendelkezett, amit birtokba is vettünk és kifulladásig fociztunk, röplabdáztunk, tekéztünk, ping-pongoztunk, sakkoztunk, vagy csak sétálgattunk, beszélgettünk. Másnap a hatalmas méretekkkel, termekkel, sókristályokkal rendelkező tordai sóbányába mehettünk le. A világ 25 hihetetlen látványossága közé sorolta ezt a sóbányát az amerikai Business Insider magazin. Nem véletlenül, hiszen óriáskerék, golfpálya, csónakázótó, játszótér, teke, tenispálya, billiárd várja a látogatókat. A délután folyamán csapatunk kemény túrával átkelt a Tordai-hasadékon, és közel rekordidő alatt, oda-vissza megjártuk az utat. A látvány kárpótolt minket a túrázás fáradalmaiért. Még ezen a napon, Torockón, a DUNA TV jóvoltából megszervezett koncertsorozatra is lehetőségünk nyílt ellátogatni. Harmadnap a torockói múzeum megtekintése után Kolozsvárra utaztunk, ahol a hőséggel birkózva, a Házsongárdi temető híres magyarjait, a kolozsvári főteret, Mátyás király lovas szobrát, a Szent Mihály templomot, valamint Mátyás szülőházát tekintettük meg. Abban a „megtiszteltetésben” is részesültünk, hogy a „Voice” című tehetségkutató romániai műsorának beharangozójában szerepelni fog a csapat egy üdvrivalgás erejéig. Örültünk ennek a lehetőségnek, hogy egy ilyen eseménydús kiránduláson vehettünk részt, mivel még sokan nem is jártak határainkon kívül. A szervezésért pedig külön köszönettel tartozunk osztályfőnökeinknek.

Kiss Donát Márk 11.a



A Tordai-hasadékban



Kolozsvári csoportkép



A tordai sóbányában



A kőrösfői templomban